
LINKgroup je regionalni lider u profesionalnoj edukaciji kroz 
jednogodišnje programe iz oblasti biznisa i informacionih tehnologija u 
okviru obrazovnih ustanova ITAcademy i BusinessAcademy. Prepozna-
jemo talente i zalažemo se za njihov razvoj i nadgradnju. 
Pokretanjem projekta LINK TALENTI želimo da okupimo perspektivne 
mlade ljude, željne uspeha i pomognemo u njihovom formiranju u 
buduće vrsne stručnjake u oblasti it i biznisa. 

Želimo da ULAŽEMO U TEBE. Tražimo mlade talentovane ljude kojima ćemo 
pružiti besplatnu jednogodišnju edukaciju po svetskim standardima, praksu i rad 
na realnim projektima sa iskusnim timovima. U skladu sa ovogodišnjim prior-
itetima najboljim kandidatima poklanjamo besplatnu edukaciju na programima 
Prodaja i marketing na BusinessAcademy i Programiranje na ITAcademy. 
Uobličićemo tvoj talenat i potencijal resursima koje imamo i težiti da ga maksi-
malno iskoristiš, stvarajući od tebe budućeg lidera. 

Najbolje studente završnih godina, apsolvente ili 
tek diplomirane mlade ljude bez radnog iskustva 
sa privatnih i državnih fakulteta iz oblasti 
programiranja, elektronskog poslovanja, informa-
cionih tehnologija, menadžmenta, marketinga, 
medija i komunikacija i sl.

Od pristiglih prijava napravićemo uži izbor, zatim te očekuju psihološko testiranje i intervju, a 
ako si zaista najbolji kandidat dobijaš besplatno školovanje i siguran početak uspešne karijere.

Pošalji CV i MOTIVACIONO PISMO, koje će biti presudna stavka 
prilikom odlučivanja. U motivacionom pismu dužine do 1000 
reči opiši zašto si se prijavio/la, zašto misliš da bi trebalo baš tebe 
da izaberemo, navedi svoje dosadašnje uspehe i dostignuća, 
objasni nam kako vidiš svoju karijeru u budućnosti i zašto 
smatraš da je ovo prava prilika za tebe. 

1.Besplatno školovanje na ITAcademy ili BusinessAcademy 
u vrednosti od 2000e uz mogućnost sticanja međunarodno 
priznatih sertifikata
2.Stručnu praksu u okviru kompanije LINKgroup
3.Mogućnost zaposlenja u regionalno najuspešnijoj kom-
paniji iz oblasti profesionalne edukacije i učenja na daljinu
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Želite uspešnu karijeru a još uvek nemate radno iskustvo?

LINKgroup želi da Vas podrži!
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